



2022年4月19日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:周斌 照排:余佳维 审读:邱立波



校园里,雪白的樱花开满树枝,一阵微风吹过,花瓣像一只只雪白的蝴蝶在空中翩翩起舞;公园里,五颜六色的花像赶集似的聚在一起;秋天的树林里,银杏树叶黄灿灿的,枫树叶火红火红的,而松柏一年四季都披着碧绿的外衣……生活中,美景无处不在,只要你细心观察,用心体会。

### 春天来了

★“咚咚”,是谁在敲门?一开门,哟,原来是调皮的春天来了。

调皮的春天是一位魔术师。她呼地一吹,把花儿吹红了,把草儿吹绿了,把天空吹蓝了,把云儿吹白了,还偷偷地吹绿了柳树姐姐的头发,吹白了梨树哥哥的外套。

春天是个热情的主人。她邀请小燕子来这里玩,小燕子们唱着歌,高高兴兴地从南方飞回来了。它们用美妙的歌声唤醒了冬眠的小动物们。

春天悄悄地下起了小雨。雨后,蓝蓝的天空出现了一座美丽的彩虹桥。河水叮叮咚咚地流着,小鱼、小虾在水里无忧无虑地游来游去。河岸两旁的桃树开满了桃花,引来了许多小蜜蜂、小蝴蝶。小蜜蜂在辛勤地劳作采蜜,而小蝴蝶在花朵上翩翩起舞,等着人们夸它真漂亮。

春天可真有趣啊!

海曙区横街镇中心小学304班  
郭佳琪(证号2215592)

★春天是小花小草的摇篮,是柳树燕子的摇篮,是小鱼小鸭的摇篮。

一条条小鱼在水中尽情地嬉戏,一只只小鸭子在水面上扑腾着,溅起一朵朵浪花。看,后面还跟着一只小青蛙呢!小草探出头来,伸了个懒腰,跳起欢快的舞蹈。柳树上的柳枝轻轻拂过堤岸。可别忘了给我们带来温暖的太阳公公,它也是春天的一部分。

“真是太美了!”我走在上学的路上,欣赏着春天美丽的景色,情不自禁地赞叹道。

镇海区实验小学201班  
屈梓恩(证号2202236)  
指导老师 戴迪

★“胜日寻芳泗水滨,无边光景一时新。等闲识得东风面,万紫千红总是春。”春姑娘迈着轻盈的脚步向我们悄悄地走来了。

她亲了亲小草,小草醒了,偷偷地从泥土里钻了出来,长出了尖尖、绿绿的嫩芽。

她亲了亲柳树,柳树绿了,垂下那柔软如丝的秀发,在春风中摇摆着细长的枝条,好像在向人们招手呢!

她亲了亲梨花,梨花开了,雪白雪白的,放眼望去,像蓝天下的朵朵白云。

春天的景色可真让人陶醉啊!

北仑区小港中心学校102班  
虞程博(证号2216613)  
指导老师 胡秋艳

### 森林公园

慈溪市慈吉实验学校303班  
胡欣瑜(证号2208344)  
指导老师 邵飞

休息的时候,我最喜欢去森林公园玩,因为在不同的天气,公园里会有不同的美景。

阳光下的森林公园是热烈而奔放的。

阳光洒在树叶上,像给树叶披上了一件金黄的纱衣。阳光穿过枝叶间,洒在草地上,地上出现了一个个小圆斑,微风吹来,这些光精灵在草地上跳起了舞。我在树荫下休憩时,光精灵还会顽皮地爬上我的脸颊,偷偷地亲吻我。阳光洒在奔跑着的小朋友身上,好像给小朋友装上了金色的翅膀。

雨丝下的森林公园是朦胧而神秘的。

蒙蒙细雨中,整个公园像披上了一层薄薄的面纱。光精灵也藏起了踪影,也许它们是跑到树洞里躲雨去了吧?雨渐渐下大了,落在叶子上、草地上,“沙沙沙沙……”落在小河里,“叮叮咚咚……”整个公园弹起了《雨中曲》,这是雨精灵在深情地表演。雨停了,树叶尖上挂着一颗颗“珍珠”,这可是雨精灵送给公园的礼物呢!

白雪中的森林公园是安静而温柔的。

雪花从天空中纷纷扬扬地飘落,给整个公园披了一件洁白的婚纱,原来是冬姑娘要出嫁了。河面上晶莹剔透的“水晶”是冬爷爷送给冬姑娘的嫁妆。一阵北风吹来,雪精灵在空中跳起了祝福的圆舞曲。

森林公园是大自然给我们的馈赠,是美丽的化身,是人们游乐的天堂!

### 湿地公园一日游

宁波杭州湾新区世纪城  
实验小学309班  
钟浩宇(证号2209887)  
指导老师 冯苗英

蓝天白云,晴空万里,我和小伙伴芸芸、王子恒一起去宁波杭州湾湿地公园玩。

我们先来到了候鸟博物馆。在一楼大厅,我们看到了关于候鸟的介绍。候鸟是随着季节变化而定时迁徙的鸟类,博物馆里陈列了上百种候鸟的标本,还有3D荧幕播放纪录片供我们观赏。通过参观了解,我们知道了历经千辛万苦迁徙的候鸟是多么的不容易。

走出候鸟博物馆,我和小伙伴一起坐上了观光车。观光车行驶在湿地公园的拱桥上,一会儿上坡,一会儿下坡,就像坐过山车一样。“哇,太爽了,哈哈。”王子恒大声地喊着。很快,我们来到了美丽的白天鹅的领地。

在白天鹅领地,我们买了一份大白菜。来到波光粼粼的湖边,我们挥动着手里的白菜叶,天鹅们马上游了过来,争先恐后地抢着吃。我们还买了小鱼用来喂鹈鹕。鹈鹕的嘴巴太搞笑了,长得比它的头还要大。它们呆呆地在木板上站着,可当我们把小鱼扔过去,它们却又能非常快地用嘴衔住,并马上吞下去,动作十分敏捷!

通过这次游玩,我们知道了还有那么多动物生活在我们的地球上,我们一定要保护生态环境,为它们守护好家园。

### 美丽的公园

慈溪市庵东镇西二小学302班  
朱家昊(证号2208772)  
指导老师 鲁建亚

“快看那!快看那!”放学后,妈妈带我去了家附近的公园,一进入公园,我便像一只小鸟叽叽喳喳地叫个不停。这小公园虽然没有天门山的雄伟,也没有西湖的风景秀丽,但是我依然特别喜欢。

一进门,就可以看到一个大美丽的大花坛,里面的鲜花五颜六色的,有黄的、白的、火红的、碧绿的,就像赶集似的聚在一起。蝴蝶一来,它们便献出宝贵的花粉,好像在说:“你好啊,朋友,带我去远方旅行吧!”

再往里走,可以看到一条清澈的小河,里面住着许多“居民”,成群结队的小鱼在河中游来游去。一到晚上,月亮便给小鱼们点亮灯,让它们可以像白天一样愉快地玩耍。

夜深了,整个公园都变得安静起来。只有那几只小猫在河边散步,只有那几根树枝在风中舞蹈,只有那满天星星在眨着眼,唱着摇篮曲。

美丽的小公园,我真喜欢你啊!

### 小树林

慈溪市沧田实验学校301班  
黄宇帆(证号2208038)  
指导老师 陈燕燕

我家屋后有一片小树林。你要问我最喜欢哪个季节的小树林,我会告诉你,我最喜欢秋天的小树林。秋天的小树林色彩斑斓、硕果累累,透着一种香甜的气味。

瞧!小树林像一盒多彩的颜料。银杏树黄了,一片片叶子黄灿灿的,像一把把小扇子。风一吹,树叶飞舞着飘落下来,又像一只只翩翩起舞的蝴蝶。枫树叶火红火红的,好像小朋友的脸蛋。而松柏一年四季都披着碧绿的外衣,密密麻麻的叶子显示着它旺盛的生命力。

小树林的尽头有几棵果树。金黄金黄的梨争着吸引人们的眼光。它们已经把枝头压弯了,向我们展示着秋天的丰收。柿子也不甘示弱,一个个仿佛涨红了脸的小朋友,你挤我碰,好不热闹。我们几个小伙伴每次路过,总是会远远地看着这些香甜的果子,直咽口水。每当看到这一幕,小树林的主人王奶奶总会摘几个果子塞到我们手里,让我们尝尝,那滋味别提有多香甜了!

秋天的小树林,真是多姿多彩,硕果累累。我爱秋天的小树林!



### 谷雨

海曙区高桥镇宋家漕小学104班  
何家俊(证号2213746)  
指导老师 潘久艳

组稿老师 张晓燕



红蓼鹤鸣

镇海区骆驼中心学校405班 徐或文(证号2213328) 指导老师 王荆

### 校园闲逛

慈溪市第二实验小学201班  
孙语璐(证号2209160)  
指导老师 沈丹

“春色满园关不住,一枝红杏出墙来。”今天,沈老师带我们去校园寻找春天。

我们闲步到校园的围墙边,看到了一棵樱花树,树上挤挤挨挨地开满了樱花,层层叠叠,非常壮观。同学们都兴致勃勃地欣赏起樱花来。樱花,雪白雪白的,一阵微风吹过,花瓣纷纷扬扬地落下来,就像一只只雪白的蝴蝶在空中翩翩起舞。凑近一闻,一股清香扑鼻而来。

在这春光明媚的下午,能看到这么美丽的风景,真是开心!

### 踏春

余姚市临山镇中心小学201班  
陈雨泽(证号2203440)  
指导老师 陈文娟

“竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先知。”生机勃勃的春天来到了,爸爸妈妈决定带我们去踏春。

经过短暂的旅程,我们来到了达人谷。进入谷中,成片成片的红樱花映入我们的眼帘。穿过翠绿的竹林,我们玩了透明滑道。我们身穿雨衣,坐在皮艇中,随着湍急的水流快速地穿梭在透明滑道上,刺激极了。

走过绿草如茵的草坪,我们来到七彩滑道。顺着楼梯爬到最高点,在工作人员的帮助下,我顺利地滑了下来,这真是激情与速度的体验啊!

天空很蓝,阳光很暖,我们的踏春也结束了。